
REPERTORIO N. 114                             RACCOLTA N. 81
VERBALE DI ASSEMBLEA

REPUBBLICA ITALIANA
Il cinque agosto duemilaventi (5 agosto 2020)
alle ore tredici
In Fabrica di Roma, via A. Cencelli n. 20
Avanti a me, ERNESTO D'IPPOLITO, Notaio in Fabrica di Roma, iscritto nel
Collegio notarile dei Distretti riuniti di Viterbo e Rieti,

È PRESENTE
• Francesco BIGIOTTI nato a Viterbo (VT) il 23 novembre 1962, domiciliato per la
carica presso la sede di cui infra, quale amministratore unico della società
"FARMAFABRICA S.R.L." con sede in Fabrica di Roma, via Porta Vecchia n. 19,
capitale sociale euro 23.371,00, interamente versato, iscritta nel registro delle
imprese di Viterbo al numero, C.F., P. IVA 01988630560, R.E.A. n. VT-143987.
Detto comparente della cui identità personale io notaio sono certo, mi chiede di
assistere all'assemblea della suddetta società per discutere e deliberare su quanto
all'ordine del giorno:
- approvazione del nuovo statuto sociale;
e mi chiede di redigerne il relativo verbale.
Aderendo alla richiesta, io notaio do atto che in questo luogo, giorno e ora assume la
presidenza il comparente, il quale

VERIFICATO CHE:
1) l'assemblea è qui riunita, senza formale convocazione ai sensi di legge e dell'art. 8
del vigente statuto sociale;
2) è presente l'intero capitale sociale, rappresentato da:
• FARMACIA BIGIOTTI DI BIGIOTTI FRANCESCO E ANDREA SNC, con sede in
Bagnoregio (VT), Piazza Trento e Trieste n. 8, in persona dell'amministratore e
legale rappresentate Andrea BIGIOTTI, nato a Viterbo, il 24 dicembre 1963
domiciliato per la carica presso la sede della suddetta società, titolare di una quota di
nominali euro 11.452,00, pari al 49% del capitale sociale;
• Comune di FABRICA DI ROMA, con sede in Fabrica di Roma (VT), Via A. Cencelli
n. 20, in persona del Sindaco pro-tempore e legale rappresentante Mario SCARNATI

titolare di una quota di nominali euro 11.919,00, pari al 51% del capitale sociale;
3) è presente l'amministratore unico, in persona del comparente;

ACCERTATA
l'identità e la legittimazione dei presenti, nessuno dei quali si oppone alla trattazione
di quanto all'ordine del giorno, ritenendosi sufficientemente informati, il Presidente
dichiara l'assemblea regolarmente costituita in forma totalitaria.

DISCUSSIONE
Il Presidente prende la parola ed espone all'assemblea quanto all'ordine del giorno,
dando atto che a seguito dell'accordo transattivo raggiunto tra la FARMACIA
BIGIOTTI DI BIGIOTTI FRANCESCO E ANDREA SNC e il COMUNE DI FABRICA
DI ROMA, con atto del 30 luglio 2020 a mio rogito registrato a Viterbo il 31 luglio
2020 al n. 6551 -1T e iscritto nel registro delle imprese di Viterbo il 31 luglio 2020
prot. n. 15960/2020, con il quale si è sciolta per mutuo dissenso la cessione di quote,
la compagine societaria è oggi composta dalla FARMACIA BIGIOTTI DI BIGIOTTI
FRANCESCO E ANDREA SNC e dal Comune di Fabrica di Roma, quest'ultimo quale
socio di maggioranza.
Il Presidente illustra quindi sinteticamente le ragioni che rendono necessario
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modificare integralmente, sostituendolo, lo statuto della società, ripristinando, per
quanto possibile, quello vigente fino a quando l'Ente pubblico era stato socio della
società e adeguandolo alle norme di legge oggi vigenti.
Terminata la discussione, l'assemblea, col voto unanime dei soci espresso per alzata
di mano secondo l'accertamento fattone dal Presidente,

DELIBERA
1) di approvare, così sostituendo integralmente quello attualmente vigente, il nuovo
statuto sociale, contenente le norme sul funzionamento della società;
2) di dare mandato all'organo amministrativo affinché dia esecuzione a quanto
deliberato.
Non essendovi altro da deliberare il Presidente mi consegna il nuovo statuto sociale,
che si allega sotto la lettera "A", e dichiara sciolta la seduta alle ore tredici e trenta.
Atto, su un foglio per quattro pagine, scritto, anche da persona di mia fiducia, e letto
unitamente a quanto allegato da me notaio al comparente, che lo approva.
E' sottoscritto alle ore tredici e quarantacinque.
Firmato:
Francesco Bigiotti
Ernesto d'Ippolito
(sigillo)
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COPIA SU SUPPORTO INFORMATICO CONFORME AL DOCUMENTO
ORIGINALE SU SUPPORTO CARTACEO AI SENSI DELL’ART. 22 DEL D.LGS. N.
235 DEL 30 DICEMBRE 2010 CHE SI RILASCIA PER GLI USI CONSENTITI
DALLA LEGGE.
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